
Iz celjskega okrožja 
Bazno 

Nov železobetonski most v Nazarjih v Gornj: 
Savinjski dolini je odprt za promet. 

Iz Zagorja ob Savi odpotuje te dni večja sku

pina brezposelnih rudarjev v vrbasko banovino 
Dobili so delo v rudniku Dobrlin. 

Regulacija Savinje. Sedaj se vrši regulacija \ 
četrti etapi nad gostilno Krajnc na Polulah pr: 
Celju. Delo v tej etapi bo trajalo par mesecev, 
Peta etapa, ki sega do železniškega mostu pod 
Bregom, pride na vrsto prihodnje leto. 

Pričenja se kostanjarska sezona. Na Dečko

vem trgu v Celju se je že pojavil prvi kostanjar, 
ki posebno proti večeru razširja prijeten vonj iz 
svoje pečice. 

V Zagorju ob Savi pogrešajo dva mlada člo

veka, ki sta šla najbrž iskat smrt v hladne sav

ske valove. 
V Trbovljah se je pojavila epidemija parati

fusa. Obolelo je že več oseb. Ker se bolezen na

glo širi, je oblast podvzela vse potrebne korake, 
da se nevarna bolezen omeji. Ljudje ne smejo 
uživati kislega in neprekuhanega mleka. 

Celjsko mestno gledališče je razpisalo abonma 
ter vabi interesente, da se poslužijo ugodnosti, 
ki jih dobe kot abonenti. 

s tovarišem Levom Abram ukradel v Beogradu 
120.000 din. Leva in Milica so prijeli, vendar pa 
je Milic ušel. Zatekel se je v Slovenijo in se kla

til okrog Rimskih Toplic, že pred desetimi leti je 
naredil več vlomov, radi katerih je bil zaprt. V 
zaporu se je seznanil z nekim Trboveljčanom, ka

terega je mislil pridobiti za to, da bi skupno vlo

mila v blagajno rudnika TPD in v blagajno Bra

tovske skladnice. Trboveljski tovariš pa ga je ja

vil oblastvu. Ko se je napovedani dan pojavil v 
Trbovljah, ga je počakal na postaji orožnik v ci

vilni obleki. Milic je bil takoj aretiran. Priznal je 
tudi svojo namero. Oddali so ga beogradski poli

ciji. Pri njem so našli zalogo vlomilskega orodja, 
ponarejen krstni list in legitimacijo, s katero se 
je izdajal za književnika. 

Za uboj v razburjenosti in v silobranu tri leta 
ječe. V Rakovljah pri Braslovčah je Vinico Bri

novec v razburjenosti in silobranu udaril z lato 
po glavi delavca Mavha tako močno, da je udar

jeni podlegel poškodbi. Brinovec je bil v Celju 
30. septembra obsojen na tri leta robije. 

Nezgode in nesreče 
Jagodic Stanka je zgrabil stroj v Vestnovi to

varni v Celju in mu polomil prste. 
Mimik Franc, doma iz Petrovč, je padel s ko

lesa in si zlomil desno roko. 
Perčič Stanko, šestletni sin geometra iz Celja, 

je padel in si zlomil desno roko. 
Kukovič Josip, 34 l?tni kmet iz Št. Jurja pri 

Celju, je padel in si zlomil desno roko. 
Kolarič Martin, vajenec iz Dola pri Hrastniku, 

si je pri padcu s kolesa prebil čeljust in izbil 
zobe. 

Jakob Trobiš iz Šmartnega v Rožni dolini je 
padel pri nakladanju lesa in si poškodoval roko 
in glavo. 

Jakob Silkovič iz Šmarja pri Jelšah je padel 
s slive in si zlomil levo roko. 

Ivkovič Vladko, mesarski vajenec, je gnal te

leta po cesti iz Laškega proti Celju. Po cesti je 
pridirjal neznan avtomobilist, ki je fanta podrl. 
Ivkovič je dobil hude poškodbe po glavi in rokah. 
Prepeljali so ga v bolnišnico. 

Zupan Bogdan iz Trbovelj je dobil pri delu v 
Ilankovem kamnolomu nogo v stroj. Stroj mu je 
nogo občutno poškodoval. 

Bajnim spomin 
Jožef in Anton Deleja. V mozirski in celjski 

okolici se je razširila vest o smrti dveh bratov 
Deleja. Prvi je umrl 24. septembra Anton, 83 let 
star, kmet in tesarski .mojster ter navdušen lo

vec. Bil je ustanovni član Prostovoljne gasilske 
čete v Mozirju ter zelo priljubljen. Na Tonetov 
pogreb je prišel brat Jože iz Celja in ko je glo

boko žalosten zapuščal sveži grob svojega brata, 
ki ga je zelo ljubil, ga je nenadoma v tej potr

tosti obšla slabost. Pri žekarjevem kozolcu se je 
zgrudil nezavesten. Zadela ga je srčna kap, da 
je bil takoj mrtev. Odnesli so ga v trg, kjer so 
ga položili na mrtvaški oder. Zavednima Sloven

cema zaslužen spomin! 
V celjski bolnišnici je umrl Franc Johr, kmet 

Iz št. Lenarta nad Laškim. 
V Medlogu je umrla 80 letna zasebnica Fabjan 

Neža. 
V Celju je izdihnila svojo dušo 82 letna zaseb

nica Ana Marija Šprung, 
V celjski bolnišnici je umrl 50 letni Janez Rom

šek iz Zavrha pri Dobrni. 

Gospodarstvo 
Hmelj. Kupčija s hmeljem se razvija normalno. 

Računa se, da je prodanega okrog 40% letošnjega 
pridelka. Cene se gibljejo od 35 do 38 din kg. 
Povpraševanje je posebno po boljšem blagu. 

Bivši občinski tajnik obsojen. Gorenšek Leon, 
bivši občinski tajnik v Vojniku, je bil te dni pri 
okrožnem sodišču obsojen radi poneverbe na štiri 
mesece strogega zapora. 

Kar s kosami so jih napadli. V noči so napadli 
neznanci v Mariji Gradcu nad Laškim 24 letnega 
delavca Franca Teršak in 25 letnega kmečkega 
sina črepinšek Mihaela iz Laškega. Pretepli in 
ranili so ju s kosami tako, da je dobil Črepinšek 
globoke rane na desni roki, glavi in vratu. Ter

šak pa je ranjen na levem prsnem košu in na 
levi roki. Napadena so pripeljali v celjsko bolniš

nico. Orožništvo je storilcem na sledu. 
Dve občutni nesreči v družini. Kmetu Pirnatu 

iz Kaplje v Savinjski dolini je v soboto, 23. sep

tembra, pogorel kozolec. Požar, ki je nastal v 
noči, je vpepelil poslopje, napolnjeno s krmo, do 
tal. Kmet trpi občutno škodo. Naslednji dan, v 
nedeljo, pa se je peljal domači sin Karel s kole

som proti Lokam. V bližini gostilne Pavline je bil 
napaden od že znanega pretepača iz Lok. Napa

deni, ki je dobil štiri nevarne zabodljaje z no

žem, je moral iskati pomoč v bolnišnici. V Sa

vinjski dolini nismo vajeni obračunavanja z noži, 
zato se vsa javnost zgraža nad grdim dejanjem. 

Ponarejal je samske in poročne listine. Te dni 
se je zagovarjal pred celjskim okrožnim sodiščem 
Ivan Pivec, 43 letni ločenec iz Poljčan. Pred dvaj

setimi leti se je poročil in imel v zakonu sedem 
otrok. Leta 1931 pa se je ločil in od žene in si 
poiskal drugo. Da ne bi ta zvedela, da je poročen, 
oziroma ločen, je leta 1937 ponaredil samski list, 
3 katerim je varal svojo prijateljico. Da bi si 
pridobil njeno zaupanje, je vložil v Ljudsko poso

jilnico v Celju 50 din, v hranilno knjižico pa je 
pripisal številke, tako da se je glasila vloga na 
38.550 din. Lagal se fl je, da bosta kupila ob pri

liki kakšno kmetijo. Nekaj časa sta stanovala v 
Cretu pri Celju, letos v aprilu pa sta nastopila 
jskrbništvo nekega posestva v Kasazah pri Pe

Lrovčah. Med tem pa sta se pričela prepirati in 
pretepati, nakar ga je prijateljica javila obla

stvu. Pivec je dobil 4 mesece strogega zapora. 
V blagajno Trboveljske premogokopne družbe 

je nameraval vlomiti, V Trbovljah so prijeli ne

varnega tička Milica Vojeslavft. Milic je skupno 

Češplje, ki so letos izredno bogato obrodile, so 
se plačevale skraja po 45 din 100 kg, sedaj pa je 
cena padla na 30 din. Nekateri kmetje v celj

skem in šmarskem okraju so jih prodali v vagon

skih količinah. Večinoma jih kupujejo za napra

vo žganja. Nek celjski trgovec jih je pokupil v 
ta namen 40 vagonov. 


